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Tipos .
Simple Compuesta

Potencial (a = -1)
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1 f'
_[56”2)( dx =—cotgx I Ser’(F) dx =—cotg(f)
1 f'
——dx = Arcsen(x)=-Arccos(x dx = Arcsen(f)=—Arccos(f
e ()= Arecos(x] - (F) = -Arccos(
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Wa’x = Arcsen[a] = Ar’ccos[a]

I

dx = arctg(x)
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M =0, ax? + bx +c irreducible

Propiedades de las Integrales

Integral de la suma

[[F)= gx)]dx = [F(x)ax = [ g(x)ax

Integral con una cte.

_[ kf(x)dx = k-J f(x)dx

Integracién por simple
Inspeccidn

' r _ 1 r+l1
[9' 9T ax = 1g)T +K

ACI
Ima’x—ln|g(x)|+/(

Integracién por Partes

J.u-a’v =uv- Jv-a’u

Regla de Barrow

[#x)ax = gla)- 9(6) -

(9],
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